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Milí spoluobčania, 
touto cestou sa vám tento rok 
prihováram poslednýkrát, pre-
to by som chcel v prvom rade 
poďakovať vám, Pribišanom, 
všetkým tým, ktorí spolupraco-
vali s obcou a akoukoľvek 
formou pomáhali a podieľali 
sa na aktivitách či podujatiach 
v dedine. Verím, že táto spolu-
práca bude fungovať aj v na-
sledujúcom roku a že s vašou 
pomocou sa nám podaria zre-
alizovať ďalšie ciele prospešné 
pre našu obec. 
Čas neúprosne plynie a posu-
nul nás pred prah najkrajších 
sviatkov v roku, Vianoce. Sú to 
sviatky pokoja, porozumenia, 
lásky. Je to krásny čas, ktorý 
intenzívne trávime so svojimi 
blízkymi v teple domova, je to 
čas, kedy sa môžeme zastaviť 
a vychutnať si chvíle pohody 
a lásky so svojimi najmilšími. 
Prajem vám, aby ste si tie chvíle 
čo najviac užili, želám všetkým 
krásne vianočné sviatky plné 
radosti, lásky, šťastia a Božieho 
požehnania. 
Prajem vám nový rok krajší a 
lepší ako ten starý, aby sa vám 
splnili vaše priania a predsa-
vzatia, veľa osobných i pracov-
ných úspechov. Nádherné Via-
noce a šťastný nový rok.

Rastislav Suroviak

PRÍHOVOR

PF 2016



AKTUÁLNE

2

Pribiš navštívil 14. novem-
bra minister vnútra Robert 
Kaliňák. Dôvodom jeho ces-
ty na Oravu bolo odovzda-
nie hasičských áut viacerým 
obciam, medzi nimi aj Pri-
bišu. Do strojového parku 
dobrovoľného hasičského 
zboru pribudlo Iveco Daily v 
hodnote 115-tisíc eur, ktoré 
hasiči využijú pri zásahoch 
i výcviku. Minister doviezol 
nové hasičské auto osobne 
približne o 19:30 h. „Bol som 
milo prekvapený vysokou 
účasťou Pribišanov na cere-
moniáli,“ povedal starosta 
Rastislav Suroviak.  „Všet-
kým zúčastneným sa chcem 
poďakovať za to, že svojou 
účasťou výrazne pozdvih-
li meno našej obce v očiach 
vládnych činiteľov. Osobitná 
vďaka patrí bývalej starost-
ke Anne Vojvodovej, ktorá sa 
výraznou mierou pričinila o 
získanie tohto auta.“ Pre hos-
tí bolo na obecnom úrade 
pripravené občerstvenie. 

Pribiš získal techniku
z ministerstva obrany

Samospráve sa podarilo bez-
platne získať od armády mi-
nisterstva obrany skriňovú 
poľnú kuchyňu (V3S POKA), 
Aviu A30, prívesnú poľnú 
kuchyňu a elektrocentrálu. 
Získané mechanizmy a autá 
pomôžu obci i obyvateľom 
pri rôznych činnostiach ako 
odvoz štrku, zeminy, pri 
úpravách terénu. Obec ich 
môže aj ďalej predať a tým 
finančne pomôcť obecnej 
kase. Elektrocentrála je už 
pripravená na používanie 
v obecnom úrade, ostatné 
mechanizmy by mali byť pri-
vezené do Pribiša začiatkom 
budúceho roku. 

Dobrovoľní hasiči majú nové auto

Duchovné slovo: Pokoj ľuďom dobrej vôle
Do betlehemského príbehu 
vstupuje aj nebeský tvor –  an-
jel. Ten oznamuje veľkú radosť, 
ktorá bude patriť všetkým ľu-
ďom, teda aj našej generácii, aj 
v tomto roku, aj v tomto čase. 
Tajomstvom tejto veľkej rados-
ti je pre nás Dieťa, ktoré leží za-
vinuté do plienok a je uložené 
v jasliach. V malom Ježiškovi z 
betlehemskej maštaľky sa nám 
osobitným spôsobom zjavuje 
Božia láska. Neviditeľný, ne-
smierny, majestátny Boh nám 
poodkryl svoju tvár a ukazuje 
lásku ...a my spoznávame lásku, 
akú má Boh k nám. (Porov. 1Jn 
4,4-16). 
	 Tu sme pri koreni vi-
anočnej radosti. Narodenie 
nášho Spasiteľa sa udialo len 
raz v histórii, ale Ježiš Kristus je 
už náš naveky, i teraz je naším 
živým ozajstným bratom. 
Áno, aj pre nás sa narodil. Aj 

nám priniesol tie isté dary ako 
betlehemským pastierom a 
obyvateľom: posolstvo lásky a 
zmierenia, milosti a odpuste-
nia, duchovnej slobody a náde-
je. On nás učí správne hodnotiť 
prácu, peniaze a majetok, ná-
rod, rodinu i ľudský život a dať 
im zmysel. Narodil sa, aby nás 
naučil nažívať v pokoji a láske 
ako jednu rodinu toho istého 
nebeského Otca. 
Preto po správe o narodení 
Dieťaťa anjeli zvelebujú Boha a 
ohlásia: „Sláva Bohu na výsos-
tiach a na zemi pokoj ľuďom 
dobrej vôle.“ Boh nám praje 
dobro a dáva pokoj, lebo nás 
miluje. Ide tu predovšetkým 
o osobný pokoj srdca a mier 
duše, ale aj pokoj v rodine a vo 
všetkých vzťahoch medzi ľuď-
mi. Boh od nás vyžaduje len 
jedno: dobrú vôľu. Niet a ani 
nebude ozajstného pokoja tam, 

kde niet dobrej vôle, ale vládne 
bezohľadná svojvôľa. 
Srdce bez lásky a ľudského citu 
je prázdne, nespokojné 
a nešťastné.   
Drahí moji farníci! Pred betle-
hemským Dieťaťom je nám 
všetkým potrebné skloniť sa na 
kolená a prosiť o dobrú vôľu. 
Rozsievajme a pestujme dobrú 
vôľu, ktorá nám často až priveľ-
mi chýba. 
Staňme sa znova ľuďmi a dob-
rými ľuďmi. Tak spolu s anjelmi 
vzdávajme slávu Bohu na vý-
sostiach s prosbou, aby anjeli 
aj nám zvestovali a prinášali 
z neba pokoj ako dar pre ľudí 
dobrej vôle.
Všetkým veriacim hľadajúcim 
poklad dobrej vôle prajem po-
žehnané Vianoce ako sviatky 
pokoja a lásky. 

Peter Pitoniak, farár
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Dedinu budú strážiť 
kamery 

Obec získala z programu 
Rozvoja vidieka 96-tisíc eur 
na kamerový systém. Ka-
mery budú monitorovať iba 
obecné budovy, majetok a 
verejné priestranstvá. 
Samospráva verí, že kamery 
odstránia z dediny vandali-
zmus, zabezpečia poriadok 
a bezpečnosť obyvateľov 
a ich majetku uloženom v 
obecných budovách. Obecný 
majetok sa nákupom novej 
technológie opäť zvýšil, obec 
sa na jeho získaní nemusela 
finančne spolupodieľať. 

Daň za psa bude vyššia

Samospráva zvýši daň za 
psa. K tomuto kroku musela 
pristúpiť po opakovaných 
porušeniach VZN niektorých 
majiteľov psov a nerešpek-
tovaniu príkazu, aby sa ich 
štvornohí miláčikovia nepo-
tulovali voľne po dedine.
„Voľne pobehujúce psy robia 
v obci neporiadok a ohrozu-
jú bezpečnosť obyvateľov,“ 
povedal starosta Rastislav 
Suroviak. Zvieratá necháva-
jú na cestách a chodníkoch 
výkaly, rozhadzujú odpadky 
okolo smetných košov. Ľudia 
si preto po novom za psa pri-
platia. Obec použije peniaze 
na čistenie dediny po zvie-
ratách tých majiteľov, ktorí 
si ich nevedia postrážiť. Do-
platia na to, bohužiaľ, aj zod-
povední chovatelia. Voľne 
pohybujúce sa psy budú po 
novom roku nekompromis-
ne pokutované a sankcie od 
ich majiteľov bude vymáhať 
obecný úrad.

Pozdrav od kňaza Jaroslava Suroviaka

Obec vynoví škôlku

Vážení čitatelia Pribišských 
novín, moji milí rodáci a dob-
rodinci, končiaci rok 2015 bol 
v mojom doterajšom živote 
jedným z najdôležitejších, plný 
významných udalostí. 
Po šiestich rokoch rehoľného 
života a prípravy na kňazskú 
službu som v Prahe na konci 
júna prijal sviatosť kňazstva. 
Moje srdce je naplnené veľkou 
vďačnosťou v prvom rade 
Bohu, ale  i všetkým ľuďom, 
ktorí mi na ceste ku kňazstvu 
hmotne a duchovne pomáhali. 
Každý z vás asi viete, že služba 
kňaza sa oficiálne začína sláve-
ním primičnej Svätej omše. 
Tohtoročná slávnosť sv. Cyrila 
a Metoda sa nezmazateľne za-
písala do mojej pamäti, preto-
že práve v tento deň som slávil 
primičnú Svätú omšu v mojej 

rodnej dedinke, obklopený prí-
buznými, priateľmi, dobrodin-
cami a rodákmi. Asi nikdy neza-
budnem na atmosféru, v ktorej 
prebiehali prípravy, samotná 
slávnosť a následná oslava uda-
losti, ktorú Pribiš pravdepo-
dobne nezažil. Keď som pred 
pol rokom poskytoval rozhovor 
pre tieto noviny, vyjadril som v 
ňom i moju túžbu a prianie, aby 
ste vy, obyvatelia a sympatizan-
ti našej krásnej obce, vnímali 
slávenie mojej primície ako 
našu spoločnú slávnosť. Podľa 
môjho názoru sa táto moja túž-
ba a prianie nielen naplnili, ale 
v mnohých smeroch prekročili 
moje očakávania. Veľmi kon-
krétne som zo stretnutí a roz-
hovorov s mnohými z vás cítil 
úprimnú radosť z toho, že sme 
sa mohli pri takejto vzácnej prí-

ležitosti stretnúť 
a spoločne zdieľať túto radosť. 
Preto prijmite týchto pár riad-
kov ako prejav mojej velikán-
skej vďaky za vašu otvorenosť 
a ochotu k spolupráci pri prí-
prave, organizácii a samotnej 
realizácii tejto, pre mňa a pev-
ne dúfam, že i pre mnohých z 
vás, nezabudnuteľnej nedele. 
Bolo by možno namieste, aby 
som vymenoval konkrétne oso-
by, ktorým by som chcel vyja-
driť svoje poďakovanie, avšak 
nerobím to z toho dôvodu, že 
rozsah novín by to neumožnil 
a tiež preto, aby som na nikoho 
z vás nezabudol. Ešte raz veľká 
vďaka všetkým. 
Nech vás žehná všemohúci 
Boh, Otec i Syn † i Duch Svätý.
O. Jaroslav od Kristových rán 
(Suroviak), bosý karmelitán.

Pribiš získal na prestavbu bý-
valej základnej školy na škôlku 
61-tisíc eur. 
Obec bude musieť doplatiť päť 
percent, dokopy bude teda do-
tácia na novú materskú školu 
64 050 eur. 
Peniaze použije na rekonštruk-
ciu výhradne tých priestorov, 
ktoré priamo súvisia so základ-

ným vzdelávaním škôlkarov. 
Sedemtisíc eur samospráva 
dostala na bežné výdavky, celé 
vybavenie vysúťažila cez elek-
tronické trhovisko (EKS). Spo-
lupodieľať sa bude sumou 350 
eur. Nakúpila za to do škôlky 
lôžka, šatňové skrinky, paplóny, 
vankúše, obliečky, menší náby-
tok, lego, hračky. 

Materská škola musí byť pres-
ťahovaná do nových priestorov 
bývalej základnej školy do sep-
tembra budúceho roka. 
Dodávateľom stavebných prác 
na prestavbe škôlky bude firmy 
Almagro, s.r.o. Z predložených 
deviatich ponúk ponúkla vo ve-
rejnom obstarávaní najnižšiu 
cenu, 65 500 eur. 
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V dedine pribudnú koše

Mikroregión Oravská 
vrchovina, do ktorého patrí 
aj Pribiš, sa zapojil do pro-
jektu Recyklačného fondu. 
Obec získala z tohto projek-
tu získala dotáciu na kúpu 
22 nádob na triedený odpad. 
Samospráva ich čoskoro 
rozmiestni po dedine a roz-
šíri tak sieť zberných miest. 
Vývoz separovaného odpadu 
bude od budúceho roka v 
Pribiši bezplatný. 

Poďakovania

Obec ďakuje združeniam Da-
včovka (7 m³) a Urbárskemu 
pozemkovému spoločenstvu 
(5 m³) za bezplatné poskyt-
nutie dreva pre potreby pre-
stavby budúcej materskej 
školy. Drevo bude použité 
na vylatovanie novej strechy 
škôlky. 

Osobitná vďaka patrí Petrovi 
Joštiakovi, ktorý zadarmo za-
bezpečil vyťaženie dreva od 
spoločenstva 
Davčovka. 

Materská škola a obec oso-
bitne ďakujú Viere Sagano-
vej, ktorá darovala deťom do 
materskej školy ručne vyre-
závaný Betlehem po svojich 
zosnulých rodičoch.

Obec začala v Pribiši vytvá-
rať informačné tabule a mies-
ta na vylepovanie plagátov či 
oznamov. Prvú tabuľu umie-
stnila v strede dediny, ďalšie 
bude dopĺňať postupne. Chce 
tým zabrániť voľnému lepe-
niu plagátov po nehnuteľnos-
tiach súkromníkov a prispieť k 
skrášleniu verejných priestran-
stiev v dedine. 
Zároveň vymení staré a po-
škodené tabule za nové. 

Seniori oslávili svoj 
sviatok

Nový vodovod Pod Muráňom

Informácie už majú svoje miesto

Október patrí už neodmys-
liteľne všetkým dôchodcom. 
Mesiac úcty k starším si pri-
pomenul aj Pribiš, obec pre 
dôchodcov pripravila pose-
denie v kultúrnom dome. O 
program sa postarali deti z 
materskej školy. Nechýbalo 
občerstvenie a dobrá nálada. 

Obec chce opraviť cestu ku kostolu
Samospráva pripravila projekt na opravu cesty ku domu smútku. Chce sa zapojiť do výzvy 
o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka. Cesta ku domu smútku je v zlom stave 
a keďže je to jediný vysporiadaný úsek, obec do nej môže investovať. V rámci 
opravy by sa mala cesta vyrovnať, vyasfaltovať a odvodniť, aby ju dažďová voda nezničila.  

V spolupráci so súkromnou 
osobou sa obci podarilo roz-
šíriť približne dvesto metrov 
vodovodu do lokality Pod Mu-
ráňom. 
V tejto časti dediny by mali v 

budúcnosti vyrásť nové domy. 
Materiál poskytla Oravská vo-
dárenská spoločnosť, obec 
pripravila všetky potrebné po-
volenia. Výkopové práce zabez-
pečila súkromná osoba.
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- čistenie kanála na Mraznici

Obec pomocou aktivačných 
pracovníkov vyčistila kanál 
smerom na Mraznicu, ktorý ne-
bol dlhodobo čistený.

- oprava kanalizačného 
potrubia v súčasnej škôlke

Obec musela vykonať opravu 
kanalizačného potrubia, preto-
že sa upchalo.

- zabezpečenie svahu na rohu 
na futbalovom ihrisku

Svah postupne vymývalo a 
hrozilo podmytie futbalového 
ihriska. Namiesto šalovacích 
tvárnic obec použila lacnejší 
materiál, staré pneumatiky.

- oprava výtlkov

Obec po rokovaniach so Sprá-
vou ciest - závod Orava opra-
vila výtlky na ceste smerom na 
Košarisko. Práce zabezpečili 
obecní pracovníci, materiál  a 
techniku správa ciest. 

- nové lavičky na futbalovom 
ihrisku na gulášové 
posedenie

- rekonštrukcia zhnitého 
a poškodeného zábradlia 
v altánku

- oprava mantinelov na 
hokejovom ihrisku

Nepriaznivé veterné počasie 
poškodilo časti mantinelov na 
hokejovom ihrisku. Sú v dezo-
látnom stave. Obec ich dočasne 
opravila a zabezpečila tak, aby 
mohli slúžiť počas zimných ra-
dovánok a korčuľovania na ľa-
dovom ihrisku. 

- obnovenie drevených 
lavičiek pri kaplnke v doline, 
staré boli zhnité a rozpadli sa

- osadenie zábradlia na 
zrekonštruovanom opornom 
múre pred obecným úradom 
pre väčšiu bezpečnosť 
občanov 

- zabezpečenie veľkokapa-
citného kontajnera 40 m³ na 
odvoz komunálneho odpadu

Obyvatelia mohli do neho 
nosiť všetok odpad, ktorý sa 
nedá vyseparovať. Kontajner 
bol do týždňa plný.

- úprava cesty Poza Záhrady

Obec vysypala cestu asfaltovou 
drťou a zabezpečila jej odvod-
nenie.

Investície v dedine za uplynulý rok Obec rozšírila 
rozhlasovú sieť

V novej IBV Pod Leštinou už 
počuť obecný rozhlas. 
Doteraz tam nebol, samo-
správa preto rozšírila infor-
mačné médium aj do tejto 
časti Pribiša. 
Zároveň dala opraviť niek-
toré reproduktory na hlav-
nej ulici na miestach, kde 
bolo rozhlas zle počuť. 
Na rozšírenie verejného roz-
hlasu obec použila peniaze z 
obecného rozpočtu. 

Nové kuka nádoby 
nájdete na úrade

Obyvatelia si môžu na obec-
nom úrade kúpiť 110 l kuka 
nádoby na komunálny 
odpad. 
Cena za jeden kus je 26,5 eur.

Upozornenie

Slovenská správa ciest – zá-
vod Orava a obecný úrad 
žiadajú obyvateľov, ktorí 
bývajú pri miestnych komu-
nikáciách,  aby sa v zimnom 
období snažili čo najmenej 
parkovať svoje motorové vo-
zidlá na komunikáciách pre 
bezpečnosť a údržbu ciest v 
zimných mesiacoch.  
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Pribiš zachytený na starých fotografiách

Obec prechádza na nový režim vývozu odpadu
Vážení občania,
 v týchto dňoch dostanete do 
svojich domácností žetóny na 
komunálny odpad na budúci 
rok. Na každý zber komunálne-
ho odpadu je potrebné použiť 
jeden žetón, na ktorom je napí-
sané súpisné číslo vášho domu. 
Žetón je potrebné viditeľ-
ne upevniť na kuka nádobu 
(pripevniť drôtikom alebo 
motúzom). 
Kuka nádoba, ktorá nebude 
označená štítkom, nebude vy-
vezená. V prípade, že pri kuka 
nádobe bude položené vrece s 
odpadom, aj to musí byť ozna-
čené žetónom (na kuka nádobu 
zavesíte 2 ks žetónov). 
Nakoľko by sa mal dodržiavať 

separovaný zber, vrecia s od-
padom by sa nemali pri kuka 
nádobe objavovať.
Komunálny odpad bude vy-
vážaný Technickými službami 
Dolný Kubín podľa zvozové-
ho kalendára platného na rok 
2016. Nájdete ho na webovej 
stránke obce, úradnej tabuli, 
alebo si ho môžete vyzdvih-
núť osobne na obecnom úrade. 
Zavedený žetónový systém by 
mal zefektívniť hospodárenie 
s odpadom. Každý občan bude 
mať možnosť dať si vyviezť 
smeti vtedy, keď to uzná sám za 
vhodné. V priebehu roka si ob-
čania budú môcť dokúpiť žetó-
ny na obecnom úrade. Cena 
jedného žetónu bude dve eurá.

Pohrebný sprievod Nižná cestaČakanie na svadobný sprievod pri Moresovcoch

Zaujímavosti o odpadoch
Papier
•	 vyhadzovaním papiera v Slovenskej republike zbytočne zničí-

me ročne 3000 hektárov lesa
•	 papier tvorí 20% komunálneho odpadu. Celková ročná pro-

dukcia papiera je 800kg/osobu
•	 papier je možné veľmi dobre recyklovať (5–8-krát) a násled-

ne ho kompostovať
•	 1 tona zberového papiera zachráni 17 dospelých stromov
Plasty
•	 plasty tvoria 7 percent komunálneho odpadu v SR
•	 Slovák vyprodukuje cca 280 kg plastového odpadu za rok
•	 PET je 100 percent produktom ropy alebo zemného plynu
•	 na 1kg PET treba približne 2 kg ropy
•	 z 30 PET fliaš je možné vyrobiť fleece bundu
•	 z recyklovaných plastov sa vyrábajú perá, ceruzky či oblečenie

Sklo
•	 Úspora energie pri využívaní recyklovaného skla oproti výro-

be z primárnych zdrojov je až 30 percent. 
•	 Recyklácia skla znižuje o  20 percent tvorbu skleníkového 

efektu v porovnaní s výrobou nového.
•	 Sklenené obaly sú z hľadiska ďalšieho použitia veľmi výhod-

né, môžeme ich recyklovať 15 – 75 krát.
Kovy
•	 Recyklovaním ocele sa ušetrí 75 percent spotreby energie 

oceliarskeho priemyslu. 
•	 Recyklácia hliníka šetrí 95 percent energie a v porovnaní s vý-

robou nového sa znižuje znečistenie ovzdušia až o 95 percent. 
•	 Využitím 1 tony recyklovanej ocele sa ušetrí 1100 kg železa, 

630 kg uhlia, a 55 kg vápenca.
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Pohár pre víťaza zostal doma

Hasiči pomáhajú pri akciách i pohromách

Koncom júla sa na ihrisku v 
Pribiši uskutočnil Futbalový 
turnaj o pohár starostu obce 
Pribiš. 
Turnaja sa zúčastnili kvalitné 
mužstvá z oravského a liptov-
ského regiónu: OŠK Pribiš, OFK 

Kvačany, OŠK Likavka, OŠK 
Hruštín.
Organizátori pripravili pre 
návštevníkov guláš, chladené 
pivo. Nechýbala hudba a súťaž-
né atrakcie. Turnaj vyhrali bez 
zaváhania domáci futbalisti 

z Pribiša a tak pohár zostal 
doma.
Podujatie poctil svojou prítom-
nosťou aj aktuálny tréner OSK 
Likavka Viliam Hýravý, bývalý 
úspešný československý futba-
lový reprezentant.

Dobrovoľný hasičský zbor v 
Pribiši bol založený 28. mája 
1928. V uplynulých rokoch 
zasahovali pri 
nasledovných udalostiach:

• Máj 2015 – pomoc pri lesnej 
kalamite
• Máj 2015 – dozor pri sledo-
vaní potoka vplyvom výdat-
ných dažďov
• Február 2013 – hasenie poži-
aru v Pucove – hospodárska 
budova, časť domu (Mihulec)
• Január 2013 – hasenie poži-
aru v Pribiši – hospodárska 

budova (Emil Ďaďo)
• Júl 2012 – pomoc pri usmer-
ňovaní dopravy počas obchád-
zky cez obec Pribiš
• Apríl 2011 – pomoc pri hase-
ní rozsiahleho lesného požiaru 
v katastri obce Pokryváč a 
Osádka
• Apríl 2008 – hasenie požiaru 
v Pribiši  - hospodárska budo-
va (Martin Juríčka)
• Jún 2006 – odčerpávanie 
vody z dvorov po vyliatí potoka 
a následná pomoc pri čistení
• Január  2004 – pomoc pri 
vyťahovaní zapadnutého auto-

busu (odstránenie prekážok, 
ťahanie)
K pravidelným aktivitám 
patria: 
- každoročná účasť na okresnej 
súťaži DHZ, kategória muži, 
ženy (2011 – ženy I. miesto, 
2013 –   ženy II. miesto)
- pomoc a aktívna účasť na 
kultúrnom podujatí v obci 
– Mrkvárske hody, Deň detí, 
športové dni
- pravidelné zavlažovanie fut-
balového ihriska
- zastavenie mladomanželov 
a gratulácia (zastavovačka) Plánované 

novoročné akcie

- 2. január 
14. ročník Trojkráľového 
prechodu Pribišským chotá-
rom. Zápis do 10. h. Guláš 
a občerstvenie budú pripra-
vené v kultúrnom dome

- 16. január
Tretí reprezentačný ples 
obce Pribiš. Moderuje, hrá a 
celú noc nás baví Samo Lo-
rinčík. Vstupenky v predpre-
daji na obecnom úrade od 
15. decembra

Február, marec
obecná zabíjačka spojená 
s fašiangami 
detský karneval

Spoločenská 
rubrika

Najstarší 
obyvateľ 
Anton Mikulaj

Najstaršia 
obyvateľka 
Mária Jurigová

Opustili nás 
(od 16. 6. 2015)
Svetlana Juríčková
Jozef Juráš
Klementína Jurigová

Jubilanti 
(od16. 6. 2015)

65
Martin Juríčka 
Pribiš 112
Anna Kováčiková 
Pribiš 75
Štefan Smiešny 
Pribiš 143

70
Ján Ďaďo Pribiš 3

75
Albín Mikula Pribiš 61

Jubilantom 
gratulujeme

Archív OÚ 
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Mrkvárske hody prilákali do Pribiša množstvo návštevníkov
Obecné slávnosti majú za se-
bou piaty ročník. Na Mrkvár-
skych hodoch súťažilo 22. 
augusta trinásť pestovateľov 
a viac ako dvadsať výrobcov 
špecialít.
„Som hrdý na Pribišanov, že 
sa dokázali odpútať od kaž-
dodennosti a prišli hodovať,“ 

povedal starosta Rastlislav Su-
roviak.
Najväčšiu mrkvu spomedzi tri-
nástich súťažiacich vypestova-
la Valéria Suroviaková, vážila 
342 gramov. Mrkvovou špecia-
litou sa stali Mrkvové tortičky 
z dielne Martiny Fajberovej. 
Súťaž vyhrala už druhý rok po 

sebe, pričom porazila 21 súpe-
rov. V pílení bruchačkou zvíťa-
zili manželia Michal a Katarína 
Povalovci. O kultúrny program 
sa postarali domáce talenty 
Martina Kováčiková a Barbora 
Janíková, miestne folkloristky, 
žaškovskí heligonkári, Samuel 
Lörinčík, Karin Smolková 

a Hajdúch Band z Pucova. 
Veselica v réžii Renonsu trvala 
do štvrtej ráno.
Všetkých zároveň srdečne po-
zývame aj na budúci ročník 
pribišských obecných sláv-
ností, venovaných prezentácii 
mrkvy a špecialít z nej 
vyrobených.


